



RAZSTAVA AKVARELOV SMILJANA ROZMANA

Krajevni skupnosti Urške Zatlje in 7. september sta v družbenem domu na Bratovševi ploščadi pripravili razstavo akvarelov Smiljana Rozmana. Posvečena je bila dnevu žena in volitvam. Organizacijo je izpeljal Mirko Jalovec z Gilnškove ploščadi. Na otvoritvi je pesmi Smiljana Rozmana recitiral Saša Miklavc, nastopili so še učenci glasbene šole Franca Šturma s Črnuča. Smiljan Rozman je znan predvsem kot pisatelj. Malokdo ve, da je bil dolga leta aktiven glasbenik, nekaj več ljudi pa ve, da je tudi nadarjen in ploden slikar. Za svoje likovno izrazilo si je izbral akvarel. Smiljan Rozman je bil rojen 26. januarja 1927 v Celju. Leta 1941 je bil s starši izseljen v Srbijo.

Foto: DUŠAN REBOLJ

25. SEJEM ALPE ADRIA

500 razstavljalcev iz trinajstih držav

Na Gospodarskem razstavišču so minuli teden priredili 25. jubilejni mednarodni sejem Alpe-Adria. Podobno kot lani je tudi letos sodelovalo približno 500 razstavljalcev iz 13 držav, od tega desetina iz tujine. Gesto sejma je bilo »Človek in prosti čas«. Razstava je bila razdeljena na tematsko zaokrožena področja: navtika, turizem, šport in rekreacija, slika-zvok, naredi sam, prehrana za dom in salon kozmetike.

S številnimi vzporednimi prireditvami je vse mesto živelo s sejmom. Vrstile so se prireditve turistične ponudbe posameznih mest, pokrajin in republik, v hotelu Slon so predstavili dubrovniško kuhinjo, na Čopovi so pripravljali vojvodinske specialite-

te, v mešanju pijač so se pomerili barmani iz petih držav, predstavili so se tudi kurenti.

Sejem Alpe-Adria je nastal kot odraz dobrih sosedskih odnosov in sodelovanja med Italijo, Avstrijo in Jugoslavijo posebej na področju gospodarstva, turizma, varstva okolja, kulture, prometa, zdravstva in kmetijstva.

Letošnji sejem si je ogledalo okoli 60.000 obiskovalcev, kar dokazuje, da se je uvrstil na drugo mesto ljubljanskih sejmskih prireditev, takoj za sejmom »Sodobna elektronika«.

IVAN ŠUČUR

OTROCI PREBERITE!

Nedeljske matineje do 20. aprila

Kulturno umetniško društvo Stadion ter Društvo prijateljev mladine ŽIV-ZAV sta pod vodstvom France Jeršina vse od konca lanske jeseni in celo zimo prav vsako nedeljo pripravljala nedeljske matineje za otroke v družbenem domu Stadion na Staničevi 41. Vmes je prišel, če ste pozabili, tudi dedek Mraz, ki je prav vse otroke, ki so obiskali nedeljsko matinejo tudi obdaroval.

France Jeršin, ki izbira in vodi nedeljske matineje, nam je povedal, da bodo lutkovne predstave za otroke še 6, 13. in 20. aprila. Po lutkovni igri bo kot vedno na sporedu še kviz in nagradno žrebanje vstopnic, ki veljajo 100 dinarjev. Nedeljske matineje se začnejo ob 11. uri.

Te zelo obiskovane prireditve bodo jeseni, ko bo zunan spet mraz, ponovno organizirali.

N. Ž.

Zaposlim šiviljo v pletilski stroki. Informacije na tel. 647-540.

IZ DEJAVNOSTI DRUŠTVA ŽIV-ZAV

Gneča pri krojenju



Vinko Grošelj



Vesna Žagar



Mojca Kuštrín



Marija Cellinšek



Teodora Mokoter



Darinka Debeljak

V torek, 18. marca, ob petih popoldan se je v mali dvorani Družbenega centra na Staničevi 41 zbralo več kot šestdeset ljudi. Zakaj boste vprašali? Zato, ker sta društvo prijateljev mladine ŽIV-ZAV in revija Naša žena organizirala brezplačni tečaj krojenja. Vodil sta ga Jelka Logar, modna urednica Naše žene in Vera Smrekar, modelarka in sodelavke te revije. Priznati moramo da, tolikšnega obiska nismo pričakovali. Prav zato smo sklenili, da ga bomo ponovili.

Sedaj pa najprej prisluhnite, kaj nam je povedalo šest izmed tistih, ki so se tečaja udeležili.

Vinko Grošelj: »Prišla sva oba z ženo. Šivati znava, problem je le krojenje. Tudi midva sva bila zelo presenečena, da je bila tolikšna gneča. Mislim pa, da je bila zato, ker so otroška oblačila draga in če znaš kaj sam sešiti, veliko prihraniš. Želel bi si, da bi takšne tečaje še organizirali. Tudi na našem terenu v KS Nadgorica – Ježa.«

Vesna Žagar: »Rada bi se naučila šivati in sem pričakovala, da se bom danes naučila krojiti otroške hlače. Tovaršiči, ki sta s seboj prinesli celo šivalni stroj, sta bili zelo prijazni, a vsej tej množici nista mogli ustreči. No, domov sem pa le prinesla kroj in upam, da bom v kratkem sešila prve otroške hlače.«

Mojca Kuštrín: »Če danes nisi ravno direktor ali v kakšni dobro plačani službi, se moraš naučiti šivati, plesti in še marsikaj. V naši krajevni skupnosti KS Bežigrad se na kaj takšnega nihče ne spomni. Če bi bilo več koristnih tečajev, bi ljudi na ta način privabili tudi za drugačno delo.«

Marija Cellinšek: »Takšni tečaji vedno prav pridejo. Žal pa naše krajevne skupnosti organizirajo samo dolgočasne sestanke. Pa še tam se v glavnem le govori, naredi se pa bolj malo. Ljudje so siti besed. Tudi jaz nisem iz tega konca. Vest o tečaju sem prebrala v Zboru občanov in sem seveda mislila, da je organiziran za vse Bežigradčane. Sprašujem pa se, zakaj je bilo ravno najmanj krajanov iz KS stadion, Koroški partizani in Triglav, saj kot vem društvo DMP ŽIV-ZAV deluje za ta teren.«

Teodora Mokoter: »Danes prav vse kar znaš, pride prav. Jaz bi rada za svoje otroke šivala sama, vsaj za poletje. Prvič je to veliko ceneje, drugič pa lahko otroku vse narediš po svojem okusu. Modni kreatorji naših tovarn namreč še vedno ne sledijo modi, pa tudi praktičnosti ne. Prihajam iz KS Ivan Kavčič in upam, da se bo tudi na našem koncu kdo spomnil na kakšen takšen tečaj.«

Darinka Debeljak: »Šivanje me zelo zanima. Taki se mi, da je najtežje krojiti. Šivanje ni tako težko. So pa seveda triki, ki ti jih mora nekdo pokazati. Krajevna skupnost bi si dobila veliko navdušenih privržencev, če bi organizirala takšne in druge podobne tečaje.«

Pravzaprav so tako ali podobno odgovorjali kar vsi po vrsti. In kaj jim lahko kot predsednica društva ŽIV-ZAV obljubim? Tečaje krojenja in šivanja, pa tudi pletenja bomo še organizirali, ampak šele tedaj, ko bo naše društvo dobilo za to svoje – kot kaže zelo zaželjeno delo – tudi kakšna sredstva in ko bo imelo na razpolago prostor.

Ker pa to društvo deluje le za tri krajevne skupnosti: Stadion, Koroški partizani in Triglav, bodo morali tisti, ki niso s tega konca, plačati polno ceno tečaja. Kdaj bodo ti tečaji, vas bomo v Zboru občanov še obvestili.

Pač pa bo tečaj krojenja in šivanja 19. in 20. aprila – kot ste se na tečaju dogovorili – na Naši ženi, na Celovški 43. Začel se bo v soboto ob devetih popoldan. Prednost bodo imeli tisti, ki ne znajo še nič šivati. Vse informacije lahko dobite po telefonu 321-651.

NEVA ŽELEZNIK

MLADINSKE BRIGADE

Spet bo delovno in veselo

Brigadirska sezona je spet pred vrati. Kot vsako leto ob tem času, se tudi letos začneja evidentiranje brigadirjev.

Verjetno se je res težko odločiti za odhod na mladinsko delovno akcijo. Vzrokov je seveda cel kup, če jih hočemo iskati. Od slabega standarda, do težav v šoli, službi, doma in nezainteresiranosti za tako obliko dela. Pa vendar ni vedno vse tako črno. Večina težav se da rešiti, akcije pa tudi niso več tak bavljav, z vojaškim režimom in trdim delom. Marsikakega nesporazuma so krive tudi napačne in izkrivljene informacije o MDA. In zato tudi stari brigadirji ne hodijo zaman vsako leto na akcijo – vse lepo, kar se tam doživlja namreč krepko prevaga nad kakšnimi slabimi izkušnjami.

Naj omenimo akcije, kamor

bodo letos šle bežigradske brigade.

Na zvezno MDA Paračin v Srbiji bomo odšli v II. izmeni, to je julija. Na republiko MDA Brkini v Podgradu pri Ilirski Bistrici bomo odšli v I. izmeni, ki traja od 29. 6. do 19. 7. 1986.

V sodelovanju z ostalimi prijateljskimi občinami (Zagreb – Medveščak, Beograd – Palitula, Sarajevo – Centar, Skopje – Karpoš) pa bomo poslali tudi 8 do 10 brigadirjev v bratsko brigado Sava Kovačević, ki jo letos organizira občinska konferenca ZSM Sarajevo – Center in bo šla na eno izmed akcij v Bosni in Hercegovini.

Letos bomo torej potrebovali okoli 100 brigadirjev. Zato vabimo vse zainteresirane, da se zglasite v svoji osnovni organizaciji ZSMS v šoli, službi ali krajevni skupnosti, kjer boste dobili prijavnico.

Vse informacije in prijavnice pa dobite tudi na OK ZSMS LJ-Bežigrad, Linhartova 13, soba 219/II. nadstropje osebno ali po telefonu 322-356 vsak delovnik od 7. do 15. ure, ob četrtek pa tudi od 19. do 20. ure.

Ob tem vas vabimo, da si ogledate razstavo o mladinskem prostovoljnem delu v avli Družbenega centra Bežigrad, Linhartova 13, v času od 14. do 21. 4. 1986 in razstave, ki bodo postavljene v šolah in delovnih organizacijah v naslednjih mesecih ter da se udeležite predavanj v svojih sredinah (šole, OZD in KS).

Upam, da se vas bo čimveč odločilo iti na akcijo – sami ali s prijatelji. V vsakem primeru vas čaka dobra družba, mnogo lepih doživetij in novih poznanstev širom Jugoslavije.

NATAŠA BIZJAN

Ustanovljena zadruga Tomačevo – Jarše 88

Kot smo že pisali, teče napeljevanje primarnega voda kanalizacije v Tomačevo. Ker pa bo kanalizacija speljana tudi do samih hiš, ki jih bo treba – vsaj nekatero, v ta namen legalizirati ali celo odkupiti zemljo, na kateri so postavljene, so v začetku letošnjega leta teklo pospešene priprave, v tesnem sodelovanju krajevne skupnosti in občine, za ustanovitev stanovanjsko-komunalne zadruge. Ta je bila ustanovljena 25. marca na ustanovnem zboru občanov, ki je bil množično obiskan. Med drugimi sta se ga udeležila tudi predsednik bežigradske občinske skupščine Vlado Beznik in predsednik izvršnega sveta Aleš Cerin.

V zadrugo je že vstopilo 64 občanov. Na ustanovnem zboru sta bila sprejeta tudi samoupravni spora-

zum o ustanovitvi in statutu zadruge. K sporazumu bo morala dati soglasje še Samoupravna stanovanjska skupnost in izvršni svet občine, tako bo predvidoma do junija zadruga tudi uradno registrirana.

Veliko je primerov, ko članom zadruge v njihovih delovnih organizacijah že zdaj po obravnavi zaključnih računov odobravajo stanovanjska posojila. V ta namen jim izdajajo veljavna potrdila za »rezervacijo« posojil tudi v krajevni skupnosti Tomačevo Jarše.

Na ustanovnem zboru sta bila izvoljena tudi zadrudni svet ter nadzorni odbor, za podpredsednika zadruge pa so izvolili Boža Fajfarčič.

V. P.

Če hočete kupiti ceneje

5. aprila boljši trg na osnovni šoli dr. Vita Kraigherja

Kot že najbrž veste prireja društvo prijateljev mladine ŽIV-ZAV vsako prvo soboto v mesecu na OŠ dr. Vita Kraigherja boljši trg, kjer lahko prodajate in kupujete. Kjer lahko prodajate? Predvsem oblačila, obute, igrače, a tudi vozilke, stajice itd. za otroke. Vse te reči lahko na boljšem trgu kupite ceneje.

Kje je šola dr. Vita Kraigherja? Na trgu 9. maja številka 1. Tja pridete lahko z avtobusom številka 14, kjer izstopite pri Družbenem domu Stadion ali z avtobusoma številka 6 in 8 in izstopite pri stadionu Olimpija.

Kdaj? Boljši trg se odpre v soboto, 5. aprila ob 8. uri in se zapre ob 13. uri. Vstopnine ni Vabljeni ste vsi, ki imate po omarah gnečo, ker so vaši otroci že odrasli, oblačil pa nočete zavreči in vsi, ki bi radi za svoje otroke kupili lepe, a že malce ponošene stvari.

Pa še to! Boljši trg boste našli tako, da boste sledili puščicam na šoli. Vhod je od zadaj, prodajni prostor pa na hodnikih pred razredi.

N. Ž.

Občni zbor Društva upokojencev Bežigrad

Društvo upokojencev Bežigrad, Smoletova 16, obvešča svoje člane, da bo občni zbor društva v četrtek, 10. aprila, ob 17. uri v sejni dvorani v pritličju Družbenega centra Bežigrad (občina), Linhartova 13.

Na občnem zboru bodo poročali o delu društva v preteklem mandatu in obdobju in programu dela v letu 1986 ter izvolili izvršni in nadzorni odbor društva.

Vsem članom osebnih vabil ne bodo mogli poslati, zato stejte obvestilo kot vabilo. Udeležite se občnega zbora, sodelujte s predlogi za nadaljnje delo društva!

ANTON RIBARIČ

LJUBITELJI GLASBE

Bežigradski pihalni orkester vas vabi

Igrate kakšen instrument in vam je doma dolgčas? Potem se priključite pihalnemu orkestru »Godba Bežigrad«. V svoje vrste vabijo namreč vse, ki imajo veselje do te zvrsti glasbe. Instrumente imajol! Še posebej se bodo razveselili vseh tistih, ki bi želeli ali pa znajo igrati na rog, pozavno, bariton, saksofon, klarinet ali flavto.

Orekester vadi v glasbeni šoli Družbeni dom Bežigrad, na Staničevi 41. Vaje so vsak ponedeljek in sredo od 19. do 21. ure.

Ste se odločili, da se jim pridružite. Pokličite jih po telefonu 322-267, kjer boste dobili tudi vse ostale informacije. Na tej številki povprašajte za tov. Slavka Kojka.

Za Jubov pokal

Smučarska sezona v Dolu je končana. Na tekaški progi Ziebič nad Korantom je bilo v nedeljo, 9. marca, še tekmovalje v smučarskih tehnikah za Jubov pokal. Namenjeno je domačim smučalcem in tekmovalcem bližnjih društev. Pomerilo se je 53 aktivnih tekmovalcev in nekaj rekreativcev. Najboljši so bili: Gregor Prezelj (Logatec) pri plonirjih, Romana Smrkolj (Jub Dol) pri plonirkah, Andreja Smrekar (Jub Dol) pri juniorkah, Rafael Maren (Logatec) pri mladincih, Uroš Velepček (Jub Dol) pri članih in Matjaž Krstovski pri rekreativcih. Ekipno je zmagal Jub Dol, pred Logatcem in Termitom Ihan.

J. J.

Obvestilo

Oddelek za zdravstveno varstvo Živali Veterinarskega zavoda Ljubljana sporoča, da sprejemajo vsa naročila od 6.30 do 20. ure (tudi ob sobotah, nedeljah in praznikih) na telefonski številki: 482-912 in 484-292.

Od 20. do 6.30 pa na telefon dežurnih veterinarjev po naslednjem razporedu:

- 5. 4. do 11. 4. JERŠE BOGDAN, tel. 262-076
- 11. 4. do 18. 4. BRIŠKI FRANCE, tel. 570-043
- 18. 4. do 25. 4. TOMŠIČ JOŽE, tel. 59-494
- 25. 4. do 30. 4. JERŠE BOGDAN, tel. 262-076